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.. Una fabrica produce hilado de nylon de 3 deniers diferentes. Los mismos son tratados para su produccion en las
secciones de HILANDERIA, ESTIRADORAS y RETORCEDORAS de la planta, requiriendo cada denier distintas tiempos de
horas-méquina en cada una de las secciones. Se sabe cudl es la demanda del mercado y el depto. de Planeamiento y
Control de Ia Produccién ha determinado cuales son las horas-maquina disponibles en cada una de las secciones. En el
cuadro siguiente se indican las demandas méximas estimadas y los beneficios por tonelada:

Denier Demanda Beneficio
1 1.200 tn./mes 20,00 $/tn.
2 240 tn./mes 33,75 $/tn.
3 1.600 tn./mes 35,00 $/tn.

La produccidn se prepara para la venta en lotes de 4 tn. cada uno. Considerando las horas-maquina que requiere la
elaboracién de una tonelada de produccion de cada denier y considerando que un lote equivale a 4 toneladas se na
confeccionado el siguiente cuadro (los tiempos estan expresados en hs.-maq./lote): '

Denier 1 Denier 2 Denier 3
Hilanderfa 3 3 4
Estiradoras 5 3 4
Retorcedoras 10 15 -

Teniendo presente la disponibilidad de maquinas en cada seccion, Planeamiento y Control de la Produccidn ha determinado
las horas-maquina disponibles en cada una de ellas: Hilanderia: 600 hs-mag/mes. Estiradoras: 400 hs-mag/mes.
Retorcedoras: 3.000 hs-mag/mes. En estas condiciones la empresa debe resolver el problema de determinar la mezcla
éptima de producto que maximice la rentabilidad total.

1) Explique cudl es la solucién éptima del problema detallando:
a) mezcla de productos y mdximo beneficio %= & Aw-
b) recursos saturados y sobrantes ) = o
¢) porcentaje de demanda insatisfecha de cada pmducfo it W G
d) valores de la columna de A;

2) Explique y Justifique, cual serfa la mezcla de productos, la rentabilidad total y los sobrantes de recursos sise
decldlora fabricar 20 lotes del Denlor 1. 3, = 2o Xp = 0O, YWz ™ Bo, EEIBGa0, AT EMC ) me w00 Az

3) Ex;ﬁllquo graficamonto cémo varfan la rentabilidad total y el precio sombra de fa demanda del Denier 2 ante
variaclones en la cantidad demandada.

4) Explique y Justifique, cudl serla la mezcla de productos y la mntabHLdad total si la contribucién del Denior 1 es

$180. . =il Xy e Xy =65 &= 1 Ol
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